



ЮНАРМИЯ

Отчёт о проделанной работе юнармейского отряда «Алые паруса» за 2021 – 2022 учебный год

В течение учебного года в МБОУ «Святославская СОШ» юнармейским отрядом проводилась работа по гражданско-патриотическому воспитанию. Проведен ряд классных часов: «Моя Родина-Россия», «Права ребенка», «Я имею право», «Толерантность», « День Неизвестного Солдата», « День Конституции РФ», « Освобождение Ленинграда от фашистской блокады», «Победа советских войск в Сталинградской битве», «Международный День Памяти жертв Холокоста». Для проведения классных часов традиционно задействовались юнармейцы и ученики старших классов. Большое внимание уделялось развитию толерантности у учащихся. В школе отсутствуют случаи проявления экстремизма и ксенофобии в молодежной среде. Потому что ребята постоянно проводят акции, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В День народного единства юнармейцы приняли участие в игре «Умники и умницы». Командир отряда Сулаймон Наврузов стал победителем игры, лучшим теоретиком и финалистом. Юнармейцы приняли участие в международной ежегодной гражданско-патриотической акции «Это наша Победа!», целью которой является объединение общества в противодействии попыткам переписать итоги самой страшной войны в истории человечества. В январе – феврале ежегодно стартует месячник, посвященный оборонно-массовой работе, Дню защитника Отечества, в котором юнармейцы принимают активное участие, сами готовят и проводят отдельные мероприятия данного месячника. Ежегодно юнармейцы участвуют в движении «Бессмертный полк». Совместно с волонтерами, гагаринцами школы приняли участие в акции «Георгиевская ленточка», поздравляли ветеранов войны и труда, участвовали в мероприятиях по благоустройству села, памятника, участвовали в митингах, посвященных Дню освобождения Сталинграда, Ленинграда, Неизвестного солдата, Дню Победы, мероприятиях, посвящённых памяти воинам-афганцам. Приняли

участие в районном слёте туристов «России славные сыны» и заняли третье место.

В этом учебном году ряды юнармейцев пополнили следующие обучающиеся: Панова Карина, 7 класс, Кулагин Антон, 8 класс, Каверина Анастасия, 8 класс. Ребята в торжественной обстановке произнесли клятву юнармейца. Получили от начальника местного отделения ВВПОД «Юнармия» Ижморского муниципального округа – удостоверение юнармейца. 29.04.2022 года с 1 по 9 класс в школе юнармейцы провели мероприятия, посвящённые Победе в ВОВ. Они рассказывали о войне, героях – земляках, читали стихи, пели военные песни. 10 июня 2022 г состоялся юнармейский слёт юнармейцев Ижморского муниципального округа. Отряд нашей школы принимал активное участие. Программа слёта была очень насыщенной. Ребята прошли большой образовательно - практический курс: азы туризма; курсы по медицинской подготовке; квест на знание исторических мест России; игра с элементами топографии. Ребята получили массу положительных эмоций, море впечатлений и боевой заряд на будущий учебный год. В течение учебного года ребята юнармейского отряда работали по направлениям:

- духовно-нравственное, которое включало: развитие высокой культуры и образованности. Осознание идеи, во имя которой проявляется готовность к достойному служению Отечеству, формирование высоконравственных норм поведения, качеств воинской чести, ответственности и коллективизма;
- историческое, которое включало: изучение военной истории Отечества, малой родины, героического прошлого различных поколений, боровшихся за независимость и самостоятельность страны;
- политико-правовое, которое включало: формирование глубокого понимания конституционного и воинского долга, осознание положений

военной присяги, воинских уставов, требований командиров, начальников, старших должностных лиц;

- патриотическое, которое включало: беззаветную любовь и преданность своему отечеству, гордость за принадлежность к великому народу, к его свершениям, испытаниям и проблемам, почитание национальных святынь и символов, готовность к достойному и самоотверженному служению обществу и государству;
- профессионально-деятельное, которое включало: формирование добросовестного и ответственного отношения к труду, связанному со служением Отечеству;
- социально-общественное, которое включало: формирование высокой психологической устойчивости, готовности к выполнению сложных и ответственных задач в любых условиях обстановки, способности преодолевать тяготы и лишения военной и других видов государственной службы, важнейших психологических качеств, необходимых для успешной жизни и деятельности в коллективе подразделения, части.

Работая по направлениям ребята добились хороших результатов в своей деятельности в течение учебного года. Работу юнармейского отряда в 2021 – 2022 учебном году можно признать удовлетворительной. В следующем учебном году необходимо пройти теоретическую подготовку всем членам отряда, активизировать самостоятельные идеи, творческие мероприятия, во главе которых будут сами члены отряда.